

增强信心 强化责任 抓好落实

方波在检查市中心城区胜利路创卫工作时要求

本报讯(记者 马保群)4月6日,市委常委、统战部部长方波到市中心城区胜利路检查创卫工作开展情况,并召开座谈会。

方波一行实地查看了胜利路创卫工作开展情况,详细询问了创卫工作中遇到的困难和问题,并着重就沿街商户乱搭乱建、占道经营、门头牌匾不齐、车辆乱停乱放等现象提出了明确的整改意见和建议。

方波在听取各责任单位负责同志关于创卫工作开展情况汇报后,对胜利路前期创卫工作取得的成绩给予了充分肯定。他指出,创建国家卫生城市是完善城市功能、加快城市发展、树立城市形象、扩大对外开放的迫切需要。近年来,我市中心城区在创卫工作中,领导重视,组织有力,措施到位,责任明确,改善了城市面貌,提升了城市形象,取得了明显成效。但是我们也清醒地认识到,创卫工作仍然存在很多问题和不足,距离国家卫生城市的标准还有明显差距。今后要继续加大创卫工作力度,认真查摆问题,全力以赴,开创性地工作,以良好的精神状态持续深入开展创卫工作。

方波要求,各有关责任单位要增强信心,牢固树立为民创卫、创卫为民的理念,把为民办实事作为首要任务,努力克服厌倦思想、松懈情绪和应付心态,全面落实各项创卫措施,持之以恒,一股劲干到底,扎扎实实做好创卫工作。要强化责任,严格按照创卫要求和职责分工,把各项创卫工作做精、做细、做实,力争在推进创卫工作中主动作为,积极有为。要强化督查,坚持整治与监管相结合,形成长效机制,进一步加大督查和整治力度,对重点部位和容易出现问题的地方要严把死守,消除死角盲点,努力营造良好的卫生和人居环境,同时,要大力开展创卫评比活动,及时通报创卫整治情况,对行动不力、工作拖拉、推诿,不能按时完成创卫任务的单位,将进行通报批评。

方波一行还实地检查了南京路街道办事处童心园绿化建设情况,并就进一步做好童心园建设管理工作提出了要求。

王永民青春励志报告会举行

本报讯(记者 黄铎)4月6日上午,由团市委、市青联主办,中石化信阳分公司承办的“劳动·创造·奋斗——王永民青春励志报告会”在羊山新区行政办公区六号楼三楼多功能会议室隆重举行。来自全市各条战线的300多名青年朋友聆听了报告会。

王永民教授是中国发明协会副会长、王码五笔字型发明人,被称为“当代毕昇”和“把中国带入信息化时代的人”,是对国家有突出贡献的专家,同时被省委书记卢展工称为“河南八大名片人物”。他发明的“五笔字型”汉字电脑输入技术,从根本上解决了汉字输入电脑“慢、没有谁能随随便便成功。成功更没有捷径可走,只有实干、苦干加巧干,才能从台下走到台上。而成功之后对社会要有回报之心,对人民要有感恩之心。”

王永民先生告诉大家:贫穷是一所大学,是一种磨难,而磨难是一种熔炉,更是一种财富。王永民还是一个企业家。他向大家介绍了他发明的“王氏三定律”,以及如何运用“王氏三定律”成功管理企业,做一个优秀的管理人员。王永民同时还是一位学者,报告会上,他声情并茂地朗诵了他创作的《水调歌头·登歌乐山》,豪迈的诗词和激昂的语调感染了与会人员,大家不时报以热烈的掌声。

与会人员纷纷表示,通过聆听王永民先生的报告,更加深刻地明白经历风雨才能见彩虹,更没有谁能随随便便成功。王永民向大家介绍了他贫困生活的经历,成功的经验和

潢川开发区 加快产城融合发展步伐

本报讯(孙航)今年以来,潢川开发区重点围绕产业集聚区建设,加快推进粮食加工物流产业化集群发展,解决进城农民就业发展和社会保障问题,实现产城融合发展。

打造一个载体。该区把以粮食加工流通为主的现代食品业作为主导产业,建设豫南最大的省级粮食物流园,打造加快农业产业化集群发展载体,重点推进以黄国粮业为龙头的粮食加工流通企业做大做强,提升产业富民效应,带动农民增收致富和农业增产增效。抓好一个社区。该区重点围绕产业集聚区失地农民建设新型农村社区,与城市功能相配套,完善水、电、路等基础设施和就医、就学、购物、休闲等服务功能,加快城乡融合发展步伐,不断提高居民生活质量,推进城乡一体化。

做好一个保障。该区切实做好农民养老保险和医疗保险的衔接工作,将失地农民的养老保险和医疗保险由农村标准转为城市标准,大力推进保障性安居工程建设,落实好低收入家庭发展全帮扶、住房困难户居住全保障、生活特困户经济全救助,实现社会保障全覆盖。

宣传雷锋事迹、弘扬雷锋精神,大力弘扬以平凡之中的伟大追求、平静之中的满腔热血、平常之中的强烈责任感为主要内容的“三平”精神,扎实有效推动教育实践活动深入开展。要创新主题,抓住关键节点,以报告会、演讲等为载体开展各种活动,大力宣传各种典型人物、典型事件,营造浓厚的活动氛围,使学雷锋教育实践活动多样化、具体化、生活化。要创新活动方式,深入研究新形势下学习弘扬雷锋精神的新内涵、新途径、新办法、新措施,切实把雷锋精神与我市当前的发展阶段、发展状态结合起来,与创建国家卫生城市结合起来,与精神文明建设结合起来,与公民道德教育结合起来,真正把“雷锋”请回来,把信阳人立起来。

性招商,通过“无中生有”,相继引进数十家智能显示终端、智能通信终端、数码影音终端和元器件配套企业,产业集群发展态势初步形成。今年年初,以信阳市产业集聚区智能终端产业示范园区的名义列入省发改委首批8个战略新兴产业园区培育。此次评审的顺利通过,标志着信阳市产业集聚区智能终端产业示范园区正式成为省重点支持发展的战略性新兴产业示范园区,将对信阳市产业集聚区的加速发展,尤其对电子信息企业的招商入驻、主导产业链条的拉伸完善,以及关联配套企业的集聚发展起到强有力的推动作用。

4月5日上午,浙河区白高庙村村民杨先生携全家带着锦旗和感谢信,来到信阳师院华锐学院感谢该院社会学系2010级法学班学生王志斌“见义勇为”的义举。

杨先生3月2日中午行至市中心城区北京路与中环路交口时,被一辆机动车撞倒后昏迷不醒。在肇事司机及路人未给予救助的紧急情况下,王志斌当即拨打了120急救电话,并配合120急救人员及时将伤者送往医院进行救治。

叶十朋 秦笠 摄

害党员干部的良好形象。四是忙于交际。一些干部醉心于钻研人际关系学、厚黑学、升官术等等,使正常的人际交往发生了“变异”,甚至滋生权钱交易、权色交易,败坏了党的形象,耽误了地方发展。

根治干部“忙乱症”,就要善于让脚步从机关大院里迈出来,就要善于让思维从文山会海中跑出来,就要善于把时间从娱乐交际中挤出来,多与群众打交道,多在实践中锻炼才干,多把时间和精力花在为民办实事上。只有这样,才能气定神闲、游刃有余地干事创业,从而忙出道理、忙出实效。

畅所欲言

中,定期清理高速公路周边白色垃圾,统一分类处理;在清洗附属设施时推行无公害清洗剂,站区污水通过净化设备处理后统一排放;砼加固、浆砌边坡,采用客土、液力喷播新技术、新工艺进行绿化,实现高速公路向生态、环保型转变,力争达到道路和自然和谐统一;推广应用新设备、新技术、新材料、新工艺,在交通标志牌整改中率先采用高清晰度钻石膜工艺,提高了夜间道路识别能力,达到了“车行信阳、一目了然”的效果;做到了路面整洁、横坡适度、行车舒适、边坡稳定、附属设施齐全、人文景观优美,营造了“畅、洁、绿、美、安”的行车环境。

完善产业链条 推动集聚发展

信阳市产业集聚区智能终端产业示范园区总体建设方案通过省级评审

本报讯(吴文伟)近日,信阳市产业集聚区智能终端产业示范园区总体建设方案通过省发改委组织的专家评审,成为全省第一批通过省级评审的战略新兴产业示范园区。

自2010年以来,信阳市产业集聚区抓住产业转移机遇,围绕电子信息这一主导产业,积极开展针对



治治干部“忙乱症”

□ 湍水石

当前,一提起干部的作风问题,很多人都会用“庸懒散”来形容,但笔者以为,“庸懒散”固然需要整治,瞎“忙乱”也应当引起重视。与“庸懒散”相比,干部如果患上了“忙乱症”,其危害性同样不可小觑。

透视干部“忙乱症”现象,主要体现在四个方面:一是忙于形式。一些干部热衷于搞形象工程,热衷于做表面文章,习惯在文山会海、迎来送往里打圈套。他们看起来整天忙来忙去,甚至经常出经验出典型,但对于

河南高速公路发展有限责任公司潢川分公司开展“满意在高速 温馨伴你行”活动

本报讯(刘建 程书兵 李杏林)近年来,河南高速公路发展有限责任公司潢川分公司开展以“满意在高速、温馨伴你行”为主题的增值服务项目,使管养水平稳步提高,员工素质不断增强,树立起“车行信阳、温馨便捷”的新形象。

河南高速公路发展有限责任公司潢川分公司担负国道主干线G45大庆至广州高速公路河南境内

(上接第一版)

二要务必认真筹备。要提升办节水平,必须认真细致地做好筹备工作,把茶文化节各项活动组织好、运作好、落实好。一是茶事活动要更加专业。实践证明,一个成功的有影响力、生命力的茶会,必须有自身的特色,这个特色很大程度上来自于专业化水平,专业化水平越高,特色就越明显。我们要立足于服务茶企业、推动茶产业、扩大茶需求,围绕提升茶事活动专业化水平,抓紧做好筹备工作。对于茶博会,一方面要提升邀商水平,力争邀请更多更高层次的客商,展出更多更好的知名产品;另一方面要把参展的企业和产品宣传好、推介好,把参会的客商组织好、服务好、发动好,吸引更多的茶商、茶消费者云集信阳,真正让更多的人了解茶博会。通过这个平台展示企业形象,扩大产品市场,产生经济效益,提升茶博会影响;对于中国红茶发展高层论坛,参加演讲的嘉宾层次要高,能够围绕某一问题进行深入探讨,真正在认识上有所深化,产生思想碰撞,达成新的共识,形成新的观点、新的理念,对推动茶产业发展产生重大影响,进而使之成为有影响力的论坛。其他各项活动要尽可能多地融入“茶”元素,彰显茶特色,使主题更突出、活动更专业,使信阳国际茶文化节成为全国乃至全世界茶产业节会的代

务必高度重视 务必认真筹备 务必全力保障 确保本届茶文化节办得更加精彩更有水平更富成效

表。二是招商活动要更加务实。招商引资是茶文化节的重点工作,也是茶文化节成功与否的重要体现。各级各部门一定要以产业集聚区为载体,围绕培育主导产业,做大做强企业,结合开展“四一”招商行动,加大宣传推介力度,让客商进一步了解信阳,拓宽合作领域,扎实开展务实招商,争取洽谈、落地更多实实在在的好项目。三是文艺活动要更加精彩。开幕式当晚的文艺晚会、大型新编历史剧《开漳圣王陈元光》等其他文艺活动,要精心策划,认真组织,把每个环节的工作做好,既办得有声有色,精彩纷呈,把茶文化节气氛烘托好,又要突出主题,体现宗旨,提升茶文化节的品位。尤其是现在距茶文化节开幕只有20多天,筹备时间很紧,任务很重,各级各部门一定要迅速行动、加快节奏,认真做好各项筹备工作。

三要务必全力保障。各级各部门要围绕茶文化节总体方案,把各项筹备工作考虑得详之再详,措施安排得细之再细,工作抓得实之再实,为茶文化节成功举办提供有力保

张春香在调研“学习雷锋见行动、‘三平’之中做贡献”教育实践活动开展情况时要求 明确主题 创新方式 深入开展

本报讯(记者 马保群)4月5日,市委常委、宣传部部长、副市长张春香深入平桥区实验小学、羊山中学,调研“学习雷锋见行动、‘三平’之中做贡献”教育实践活动的开展情况,并召开座谈会。

张春香对平桥区实验小学、羊山中学学雷锋教育实践活动给予了高度评价。她说,平桥

区实验小学、羊山中学将学雷锋活动与学校师德建设、教书育人,以及各项教育政策实施紧密结合,使雷锋精神、“三平”精神在师生中入心、入脑、入行,活动形式多样、内容丰富、主题鲜明、独具特色,形成了学习雷锋精神、“三平”精神、争当先进模范的良好氛围。尤其是把“雷锋”请回校园来、倡导学生把饭菜吃干净和义

工在行动等活动,是结合实际学习雷锋精神的体现,值得在全市推广。

就开展好教育实践活动,张春香要求,各相关单位要充分认清学雷锋教育实践活动的时代背景、深刻意义和重大作用,增强开展教育实践活动的积极性、主动性,切实把思想和行动统一到教育实践活动上来,大力

固始:全球华人最向往的根亲文化圣地

本报讯(杨明)近日,从郑州国际会展中心举行的“首届全球根亲(客家)文化盛事颁奖典礼”上传来消息:固始县被评为“全球华人最向往的十大根亲文化圣地”。

据了解,本届全球根亲(客家)文化盛事评选活动,由世界客家播迁网络组委会、全国政协两岸经合文化交流中心、全球客家·崇正会联合总会、世界华侨华人社团联合会主办,联合海内外主流华文媒体、百家华人及客家社团共同推动。评选活动首先由媒体、社团推荐出近年来的根亲文化盛事、圣地候选城市,之后通过网络投票及专家、社团评委评选相结合的方式。参与投票专家73人,网络投票共计75万次,网络点击量超过百万次,最终推举出“全球客家杰出领袖永远荣誉称号”获得者3人、全球最具影响力的根亲文化盛事10件、全球华人最向往的根亲文化圣地10个、全球根亲(客家)文化传承创新杰出贡献奖10项。

固始素有“中原第一侨乡”之称,历史上有四次大规模移民南迁闽粤,其后裔随后渐次播迁至台湾港澳地区和菲律宾、马来西亚及欧美

等地,形成了“台湾访祖到福建,漳江思源溯固始”的根亲文化现象。近年来,固始县不断加强基础设施建设,新建、续建了一批包括根亲博物馆、华夏根亲文化博览园、陈元光祖祠、安山奶奶庙、王审知故居、番国故城遗址、黄氏宗祠、开漳圣王纪念馆等在内的根亲文化项目工程,进一步丰富了根亲历史文化载体。

2008年至今,该县先后成功举办四届固始与闽台渊源关系研讨会和三届“唐人故里·闽台祖地——中原(固始)根亲文化节”。根亲节会的成功举办,叫响了“唐人故里,闽台祖地”品牌,进一步增强了台湾同胞、海外侨胞的民族认同感,增强了民族的凝聚力和向心力;同时也有效提升了固始的知名度和对外形象,改善了固始的基础设施,招商引资工作成效显著,真正起到了扬名固始、发展固始的目的。

据悉,此次与固始一同入围“全球华人最向往的十大根亲文化圣地”的还有:我省的洛阳市、开封市、新乡市、淮阳县,山西省洪洞县,福建省永定县、三明市,江西省赣州市,广东省梅州市。



针对店外经营不规范的问题,日前,市六城联办组织工作人员来到市中心城区中城大道对部分熟食经营户进行了检查,要求他们对创卫标准,限期整改。图为工作人员正在执法检查。 本报记者 黄铎 摄



近年来,浙河区以项目建设推进茶文化传播。目前,该区正着力打造金牛山文化公园,该园占地面积16.7公顷,规划建设茶品茗、购物、观茶艺于一体的茶艺一条街,集中展示毛尖茶的独特魅力。图为即将建成的金牛山文化公园一角。 本报记者 赵雪峰 摄



中国移动通信 CHINA MOBILE 速度更快! 省流量! 移动高速 3G 网络让您随时随地,再配合更快的 W 行 WLAN,让您随时随地生活更轻松! 手机电视 随时随地 精彩电视随心看! 移动改变生活